

Уважаемые медицинские сестры Республики Мордовия! Сердечно поздравляю вас с вашим профессиональным праздником – Международным Днем медицинской сестры!

Во все времена нет более высокой ценности для человека, чем жизнь и здоровье. Поэтому труд всех медицинских работников всегда был и остается самым благородным и востребованным в обществе.

Дело, которому вы служите, требует повседневного самоотверженного труда, огромного терпения, напряжения сил и ответственности. Ваши заботливые руки, искреннюю заботу и добрые сердца с благодарностью вспоминают тысячи и тысячи пациентов.

Сегодня многие из вас, медицинских сестер, вместе со всей системой здравоохранения республики и страны, находятся на переднем краю борьбы с очень опасным заболеванием – новой коронавирусной инфекцией. Ежедневно и ежечасно вы спасаете жизнь сотням наших сограждан, делаете всё от вас зависящее, чтобы они вернулись домой, вновь обрели здоровье.

Низкий поклон вам за верность высокому призванию и надежду, которую вы дарите людям. От всей души желаю вам и всем вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и добра!

Глава

Республики Мордовия

В.Д. Волков